

**Kategorija:** Vibratori

Realistični vibrator sija u mraku 20cm

Šifra proizvoda: SEVCR00074

Cena: 1990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet gde zadovoljstvo postaje stvarnost! Upoznajte naš **Realistični vibrator sija u mraku 20cm**, savršen saputnik za svaku strastvenu dušu koja želi da istraži nove dimenzije intimnosti. Ovaj proizvod dizajniran je sa posebnom pažnjom kako bi pružio jedinstveno iskustvo koje će zadovoljavati svaki vaš prohtjev.

S dužinom od 20 cm i prečnikom od 4 cm, naš **velikodušni vibrator** savršeno će se uklopiti u vaše želje. Njegova **umetno izrađena struktura** prati prirodna obeležja ljudskog tela, što ga čini idealnim za sve koji traže autentičnost i realističnost. Njegova **veštičasta površina** ne samo da pruža izuzetno prijatan osećaj na dodir, već i povećava senzualnost svakog trenutka provedenog s njim.

Jedna od najistaknutijih karakteristika ovog **fenomenalnog vibratora** je njegova podesiva vibracija. Možete birati između različitih nivoa snage kako biste pronašli onu koja najbolje odgovara vašim potrebama. Bez obzira na to da li preferirate lagane i suptilne vibracije ili intenzivnije stimulacije, ovaj vibrator će zadovoljiti svaku vašu želju. Njegova fluorescentna funkcija unosi dodatni duh uzbuđenja, pretvarajući mrkli mrak u mesto neodoljivih užitaka.

Jednostavnost održavanja je još jedna prednost našeg **Realističnog vibratora**. Izrađen je od materijala koji je potpuno siguran za kožu, zahvaljujući čemu možete uživati bez brige. Lako se održava tako što ga jednostavno operete u mlakoj vodi s blagim sapunom. Ovaj proizvod je stvoren s namerom da traje, a njegovo kvalitetno izvođenje garantuje dugotrajnu upotrebu.

Da bi iskustvo bilo još bolje, preporučujemo korišćenje vodenog lubrikanta. Na ovaj način ćete dodatno pojačati osećaj udobnosti i uživanja. Naš **Realistični vibrator sija u mraku** stvoren je da ispuni sve vaše očekivanja i doveo vas do onih kulminantnih trenutaka zadovoljstva koje ste oduvek želeli.

U našoj online prodavnici imate priliku da istražujete raznovrsne proizvode iz sexy shop industrije. Uz diskretnu dostavu, vaša privatnost je zagarantovana. Nema više briga o tome ko šta misli - vaša istraživanja mogu ostati potpuno tajna. Štaviše, naša online prodavnica pruža vam mogućnost jednostavnog i sigurnog naručivanja iz udobnosti vašeg doma.

Ne čekajte više! Podarite sebi ili voljenoj osobi **vrhunsko zadovoljstvo** koje pruža naš **Realistični vibrator sija u mraku**. Dodajte ga u svoju korpu i zakoračite u svet neopisivog zadovoljstva gde su vaše želje i fantazije na dohvata ruke. Osetite razliku i otkrijte kako kvalitetan proizvod može transformisati vaše privatne trenutke. Ulazite u novi svet užitka već danas!

Deklaracija

Model:	Realistični vibrator sija u mraku 20cm SEVCR00074
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Seven Creations
Boja:	Bela
Materijal:	PVC
Barkod:	4890888022036
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,23 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SEVCR00074-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SEVCR00074-eroticshop"/>	
<hr/>			 NBS IPS QR
<input type="text"/>	<input type="text"/>		
потпис уплатиоца		место и датум пријема	датум валуте

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR